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NOUS RECHERCHONS…
UN (E) GESTIONNAIRE ADMINISTRATIF EN MECENAT DE COMPETENCES
Présentation de l’Association :
France Bénévolat AUDE appartient au réseau territorial de France Bénévolat National (249 centres et antennes, 17 E-centre, 13 relais, 700 bénévoles)
Notre vocation est le développement de l’engagement bénévole associatif pour tous, pour une citoyenneté active et solidaire au travers des missions suivantes :
· Promouvoir le bénévolat associatif au service de l’intérêt général notamment le bénévolat d’inclusion (bénévolat pour les jeunes , personnes en situation d’handicap, séniors) au travers de projets inter-associatifs.
· Mettre en relation les acteurs de l’engagement, les associations entre elles, les bénévoles entre eux, associations et bénévoles pour un projet collectif
· Accompagner les associations pour renforcer la connaissance et la valorisation de leurs bénévoles
Dans le cadre du dispositif du Mécénat de Compétences, nous recherchons une personne intéressée par les missions suivantes : 
Contribution au développement de l’association dans le territoire :
Détail de la mission : Participer à la vie de l’association en collaborant avec les autres membres dans les activités suivantes :
a. Intermédiation : Mise en relation des bénévoles avec les associations pour cela une formation sur les logiciels utilisés sera assurée. Rencontrer des associations pour connaitre leurs besoins et élaborer avec elles des missions.
b. Participer à des projets : 2 projets sont en cours et devront être portés conjointement avec les chefs de projets (Fondation SNCF et REACT – Renforcer l’engagement associatif au cœur des territoires)
c. Tout autre besoin en fonction des opérations à venir.
Lieu d’exercice de la mission : AUDE (Narbonne et Carcassonne)
Compétences : : Organisé (e), prise d’initiatives, aimer la collaboration, faculté d’adaptation, autonomie,
Assurance : oui
Convention écrite : oui
Capacité à émettre un reçu fiscal (Cerfa 11580*03) 
Durée de la mission : 1 an et plus
Disponibilités : semaine
Référent : France Bénévolat AUDE (11) 
                   Téléphone : 09 51 06 45 48
                  mail : francebenevolat11@gmail.com 
image1.png
France C§ 2
Bénévolat
Aude




